



**Κηφισιά, 20/10/2014**

**Τμήμα:** Διοικητικού

**Πληροφορίες:** Α. Ρωμαντζά

**Αρ.Πρωτ. 6137**

Απόφαση αρ. IV/7<sup>ης</sup> Συνεδριάσεως/22.7.2014 της Διοικητικής Επιτροπής του Ινστιτούτου

**Θέμα 4<sup>ο</sup>:** Χρέωση – είσπραξη και απόδοση ιδίων εσόδων από παροχή υπηρεσιών και δείγματα.

#### Απόφαση IV

Η Διοικητική Επιτροπή του Ινστιτούτου, έχοντας υπόψη:

1. Τον Ιδρυτικό Νόμο 4160/1929 του Ινστιτούτου (ΦΕΚ 198 Α'),
2. Τις διατάξεις του Οργανισμού του Ινστιτούτου (ΦΕΚ 1155 Β'/04.11.1998) και των σχετικών τροποποιήσεων του,
3. Τις διατάξεις του άρθρου 53 του Ν. 4235/2014 (ΦΕΚ 32Α') «Διοικητικά μέτρα, διαδικασίες και κυρώσεις στην εφαρμογή της ενωσιακής και εθνικής νομοθεσίας στους τομείς των τροφίμων, των ζωοτροφών και της υγείας και προστασίας των ζώων και άλλες διατάξεις αρμοδιότητας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων»,
4. Τη με Αρ. Πρωτ. 4191/16.7.2014 αναφορά της Δρος Κ. Μαχαίρα, Διευθύντριας του Ινστιτούτου, με την οποία ενημερώνει για τις διαδικασίες που πρέπει να ακολουθούνται για τη χρέωση – είσπραξη και απόδοση ιδίων εσόδων από παροχή υπηρεσιών και δείγματα και αιτείται την έγκριση των ανωτέρω διαδικασιών και του αναλυτικού τιμοκαταλόγου για δημοσίευση στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου,
5. Σχετική διεξοδική συζήτηση,

αποφασίζει ομόφωνα:

την έγκριση της διαδικασίας, όπως αυτή περιγράφεται στο συνημμένο έγγραφο, για την έναρξη της χρέωσης των παρεχόμενων υπηρεσιών και της εξέτασης δειγμάτων από το Μπενάκειο Φυτοπαθολογικό Ινστιτούτο.

Το κόστος των παρεχόμενων υπηρεσιών εγκρίνεται όπως ο συνημμένος τιμοκατάλογος για τα Εργαστήρια Υπολειμμάτων Γεωργικών Φαρμάκων, Τοξικολογικού Ελέγχου Γεωργικών Φαρμάκων και Χημικού Ελέγχου Γεωργικών Φαρμάκων του Τμήματος Ελέγχου Γεωργικών Φαρμάκων & Φυτ/κής.

Ημερομηνία έναρξης της χρέωσης των παρεχόμενων υπηρεσιών και της εξέτασης δειγμάτων για τα Εργαστήρια Υπολειμμάτων Γεωργικών Φαρμάκων, Τοξικολογικού Ελέγχου Γεωργικών Φαρμάκων και Χημικού Ελέγχου Γεωργικών Φαρμάκων του Τμήματος Ελέγχου Γεωργικών Φαρμάκων & Φυτ/κής, ορίζεται η 1<sup>η</sup> Νοεμβρίου 2014.

Ο αναλυτικός τιμοκατάλογος χρέωσης των παρεχόμενων υπηρεσιών και της εξέτασης δειγμάτων για τα Εργαστήρια Υπολειμμάτων Γεωργικών Φαρμάκων, Τοξικολογικού Ελέγχου Γεωργικών Φαρμάκων και Χημικού Ελέγχου Γεωργικών Φαρμάκων του Τμήματος Ελέγχου Γεωργικών Φαρμάκων & Φυτ/κής, να δημοσιευτεί στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου για ενημέρωση των ενδιαφερομένων.

Η Διευθύντρια

Δρ Κ. Μαχαίρα

Εσωτερική διανομή:  
Τμήμα Οικονομικού